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Hrvatska književnost i zdravlje
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"Pitanje narodnog zdravlja ne može se rješavati naredbama 
odzgora, nego poučavanjem i ljubavi"
Dr. A. Štampar

Izdanjem ove knjige učinjen je pokušaj da se problem narodnog zdravlja u okviru pobijanja zaraznih
bolesti  iznese u  jednoj  zaokruženoj  cjelini. Nastojali  smo da  jezik bude što  jednostavniji,  a  stil  što
popularniji.  Izbjegavali  smo strane  riječi gdjegod  je  to bilo moguće, kako bi  čitav predmet što više
približili čitaocu. 
Lako  je moguće, da su nam se u  tome nastojanju potkrale slabosti bilo u sadržaju, bilo u smislu.
Možda smo mimoišli  pitanja, koja  je  trebalo obraditi. Molimo stoga sve  liječnike, naročito  službene
liječnike  zdravstvene  službe  i  socijalne  liječnike,  zatim  veterinare,  učitelje,  svećenike  itd.,  da  nas
upozore  na  sve  eventualne  greške  i  slabosti,  kako  bi  u  idućem  izdanju  ove  knjige  uklonili  sve
netočnosti. Sa zahvalnošću primićemo svaku ispravnu kritiku. 
Naša  je  želja da ovu knjigu populariziramo  i  raširimo poput narodnih pjesmarica. Ne bi  smjelo biti
kuće ni ognjišta bez ove knjige. Samo širenjem zdravstvene prosvjete i higijenske kulture bit ćemo u
stanju da smanjimo onaj golemi gubitak, koji nam u ljudskim životima svake godine donosi pomor od
zaraznih bolesti. 
Namjeravamo izdati i dalje djela ove popularne čitanke. U drugoj knjizi obradio bi se problem »Mati i
dijete«,  i  to:  djevojaštvo  i momaštvo,  zaruke,  ženidba  i  udaja,  higijena  žene, materinstvo,  dječja
njega,  odgoj  djece,  higijena  u  kući,  kućanstvo  i  kultura  doma.  Treća  knjiga  obradila  bi  problem
asanacije sela i u to: higijensku gradnju kuća, štala, zahoda, đubrišta, bunara, svinjaca, kokošinjaca,
uređenje dvorišta, sela i njegovog okoliša (bare i lokve), njegu domaćih životinja i njihovu obranu od
zaraze i higijenu rada. Četvrta knjiga obradila bi njegu bolesnika kod kuće i prvu pomoć u nesreći. 
O uspjehu ove knjige ovisi naš dalji rad u ovome pravcu. Zato bi svi obrazovani ljudi, koji bilo kako po
naravi svoga zvanja dolaze u doticaj sa narodom, trebali da u vlastitom interesu porade na širenju i
širenju ove knjige, jer širenjem zdravstvene prosvjete i kulture ne zaštićujemo samo tuđe zdravlje,
nego i zdravlje svoje i svojih najbližih. 
U dubokom uvjerenju, da će ova knjiga poći određenim joj putem i da će postići svoj cilj i zadatak,
toplo hvalimo unaprijed svakome, koji učini nešto za širenje i populariziranje ovoga djela.
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